

ERRATA 01
EDITAL Nº 09, DE 20 DE SETEMBRO DE 2021

O Diretor Geral do *Campus Santarém*, nomeado pela Portaria nº 1753/2019-GAB-DOU 02/08/2019, no uso de suas atribuições legais, torna público a errata 01 do Edital 09/2021 –, cujas alterações estão elencadas a seguir:

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE OFERTA DE CURSO E VAGAS REMANESCENTES POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA

CAMPUS/LOCAL	CURSO TÉCNICO	TURNO	TOTAL DE VAGAS REMANESCENTES	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
				AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
SANTARÉM	TÉCNICO EM AQUICULTURA	NOTURNO	30	13	03	-	03	-	01	01	01	-
SANTARÉM	TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO	NOTURNO	29	12	03	-	03	-	01	01	01	-
SANTARÉM	TÉCNICO EM SANEAMENTO	MATUTINO	21	11	02	-	01	-	01	-	01	-
TOTAL GERAL			80	36	08	-	07	-	03	02	03	-

Leia-se:

ANEXO I

QUADRO DE OFERTA DE CURSO E VAGAS REMANESCENTES POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA

CAMPUS/LOCAL	CURSO TÉCNICO	TURNO	TOTAL DE VAGAS REMANESCENTES	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
				AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
SANTARÉM	TÉCNICO EM AQUICULTURA	NOTURNO	30	13	05	01	05	-	02	01	02	01



CAMPUS/LOCAL	CURSO TÉCNICO	TURNO	TOTAL DE VAGAS REMANESCENTES	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
				AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
SANTARÉM	TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO	NOTURNO	29	12	05	01	05	-	02	01	02	01
SANTARÉM	TÉCNICO EM SANEAMENTO	MATUTINO	21	11	03	-	03	-	01	01	01	01
TOTAL GERAL			80	36	13	02	13	-	05	03	05	03

Santarém, 21 de setembro de 2021

Damião Pedro Meira Filho
Diretor Geral – IFPA/Campus Santarém
Portaria nº1753/2019/2020 – GAB/Reitoria
DOU de 02/08/2019